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入　学　試　験　問　題

算　　　　数

　　最初に，以下の注意事項をよく読んでください。

1 ．問題冊子は監
かんとく

督者の指示があるまで開いてはいけません。

2．監督者の指示により，最初に問題冊子の表紙と解答用紙の，指定され

たらんに受験番号と氏名を記入してください。

3．試験問題の内容に関する質問には応じません。それ以外の用事がある

ときは手をあげてください。

4．受験中気分が悪くなったときは，監督者に申し出てください。

5．解答用紙は持ち帰らないでください。

氏名 受験
番号 5

（ＫＵ 5─ 2）



ＫＵ 5 － 2 − 1 －

	 次の[@@]にあてはまる数を求めなさい。

⑴　18 # 12 -（2024 ' 23 + 24）=[@@]

⑵　16.9 '（9 - 7.7）+（9.6 + 7.9）# 4.6 =[@@]

⑶　(9 3─
5
 # c

5─
6

 - 
1─
16
n -[@@]2 ' c 3─

5
 - 

2─
15
n = 13

⑷　0.12 # 150 # 5 - 1.2 # 30 + 12 ' 10 # 55 =[@@]
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ＫＵ 5 － 2 − 2 －

	 次の問いに答えなさい。

⑴　23 で割ったときの商と余りが等しくなる 0より大きい整数を考えます。

①　余りとして考えられる，最も大きい整数はいくつですか。

②　300 以上の整数は何個ありますか。

⑵　太
た

郎
ろう

さんは，父と母と弟の 4人家族です。父は母よりも2歳
さい

年上で，10年前の太郎さんと父と母

の年
ねん

齢
れい

の和は 60 歳です。現在，太郎さんと父の年齢の和は，弟と母の年齢の和よりも 8大きい

です。現在の弟の年齢は 8歳です。

①　現在の太郎さんは何歳ですか。

②　母の年齢が太郎さんの年齢の 2倍になるのは，現在から何年後ですか。

⑶　 4 %の食塩水Aと 9 %の食塩水Bがあります。この 2つの食塩水をAとBの重さの比が 2：3，

合計が 300 g となるようによくかき混ぜて食塩水Cを作りました。その後，食塩水Cを[@ア@] g

こぼし，同じ量の水を加えると 5.6 %の食塩水ができました。

①　食塩水Cの濃
のう

度
ど

は何%ですか。

②　[@ア@]にあてはまる数はいくつですか。

⑷　まっすぐにのびた道路のA地点からB地点まで等しい間
かん

隔
かく

で街路樹を植えます。間隔を 5 m

にすると 9本不足し， 7 mにすると 9本余ります。ただし，A地点とB地点にも街路樹は植え

るものとします。

①　街路樹は何本ですか。

②　A地点からB地点までの距離は何mですか。

⑸　ある商品を何個か注文したところ，注文した数より 60 個足りない個数の商品が届きました。

届いた商品のうち 1─
40
が不良品でした。届いた商品のうち不良品でなかった商品の数は，注文

した数の 91 %でした。

①　注文した商品の個数と，実際に届いた商品の個数の比を，最も簡単な整数の比で表すと

いくらですか。

②　注文した商品は何個ですか。
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ＫＵ 5 － 2 − 3 －

⑹　右の図のように，長方形ABCDを EFを折り目として，

頂点Cが頂点Aに重なるように折り曲げました。

①　角アの大きさは何度ですか。

②　角イの大きさは何度ですか。

Ｅ

イ

ア

24°

Ａ

Ｂ Ｃ

Ｄ
Ｆ



ＫＵ 5 － 2 − 4 －

	 下の図のようにある規則にしたがって，同じ長さの棒と，棒同士をつなぐボールを使って図形

を作り，それらを， 1番目， 2番目， 3番目，……　の図形と呼びます。

⑴　 4番目の図形で使われている棒は何本ですか。

⑵　ボールが 68 個使われている図形は何番目の図形ですか。

⑶　 1番目から 50 番目までの図形で使われているボールは，合計で何個ですか。

	 半径が等しい 2つの円と長方形ABCDが右の図の

ように重なっています。長方形ABCDの縦の長さと

横の長さの比は 1：2で，面積は 72 cm2です。

　 4 点 A，B，C，D は円上にあり， 2 点 E，F は

2つの円と長方形の辺の 3つが交わっている点です。

　ただし，円周率は 3.14 とします。

⑴　辺ABの長さは何 cmですか。

⑵　斜
しゃ

線
せん

部分の面積の合計は何 cm2ですか。
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ＫＵ 5 － 2 − 5 －

	 あるクラスの生徒 15 人が算数のテストをしました。問題数は 3問で，配点は問題①と②がそれ

ぞれ 2点，問題③が 4点で，15 人の得点と人数は下の表の通りです。また，15 人の得点の平均は

5.2点で，問題③を正解した生徒は 9人でした。

得点（点） 0 2 4 6 8 計

人数（人） 0 1 ア イ 3 15

⑴　表のア，イにあてはまる数はいくつですか。

⑵　問題②だけを正解した生徒は 1人でした。得点が 6点の生徒は，問題②よりも問題①を正解

した生徒の方が多かったです。問題①を正解した生徒数は何人ですか。考えられるものをすべて

答えなさい。
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ＫＵ 5 － 2 − 6 －

	 図 1 のように， 1 辺の長さが 24 cm の立方体の水そう内に，立方体の側面と平行で，高さの

異なる長方形の仕切りがついています。この水そうは，仕切りによって， 3つの部分に分けられ，

それらを左からA，B，Cとします。Aの部分の底面積は 144 cm2です。

　また，Cの部分の底面には，排
はい

水
すい

管
かん

があり，この部分に水が入っているときは， 1秒あたり

48 cm3の水が排水されます。この水そうが満水になるまで，Aの部分に一定の割合で水を入れて

いきます。

　図 2は水そうに水を入れ始めてから水そうが満水になるまでの時間とAの部分の底面から水面

までの高さの関係を表したグラフです。ただし，水そうや仕切りの厚さは考えないものとします。

⑴　水そうに入れる水の量は， 1秒あたり何 cm3ですか。

⑵　図 2のアはいくつですか。

⑶　この水そうが満水になったときに，水を入れるのをやめました。それと同時に，排水管がつま

ってしまい， 1秒あたり 24 cm3の水が排水されるようになりました。

　　水を入れるのをやめた後に，水そうの中の水の量が変化しなくなるのは，最初に水を入れ始め

てから何分何秒後ですか。
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